

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Отдых, лето, Маша, Яна&#8230;

История эта произошла уже в далеких девяностых годах. Начало июня 2000 года, мне только 19 лет, только что закончились нервытрепка и суета, связанная со сдачей экзаменов. Теперь остается несколько теплых месяцев отдыха до начала учебы на третьем курсе института.

Мы своей компанией друзей и с института, и школьных друзей решили отправиться на базу отдыха на речке на пару дней — отпраздновать столь значимое по тем временам событие — свободу от учебы.

Набралось нас порядка 8 человек: 6 пар, я и еще одна девушка, которая уже долгое время встречалась с парнем, но в последний момент его толи вызвали на работу, толи еще какие-то дела у него появились. В общем, в самый последний момент он соскочил, но подругу свою отпустил, потому что в компании были ее хорошие знакомые, встречались и жили они уже пару лет, а потом он был уверен, что все на отдых отправляются парами.

Организовывал загородный отдых я, потому что был знаком с хозяином базы отдыха. Расселили пары по шести домикам, сам себе я по праву «хозяина» выбрал место посолиднее — заселился в деревянную финскую сауну. По тем временам место шикарное. Это сейчас никого не удивит огромными и богатыми туристическими комплексами на природе, а на том момент место моей дислокации было весьма солидным. Это только название «финская сауна», на самом деле это был весьма добротный деревянный сруб, немалых размеров, в котором был тамбур, большая общая комната со столом, отдельное помещение, что-то, типа небольшой спальни, санузел с туалетом, не маленькой душевой, раковины. Последние условия были удивительны для сельской местности, в которой располагалась база отдыха. Ну, и конечно, же в помещении была очень хорошая сауна. Бассейн отсутствовал, однако в нем не было необходимости, поскольку речка находилась в пяти шагах (в прямом смысле этой фразы).

Итак, нас собралось не мало народа. Приехали. Расположились по домикам. Ну, а дальше все как положено: уха, шашлык, коньяк, пиво, купания, загорания и прочие мероприятия, которые обычно происходят в подобных условиях. Но сейчас не об этом. И не буду заикливаться на всех участниках того сборища.

Та самая девушка, которая оказалась без пары, была и ранее мне знакома. Не за долго до окончания второго курса института я расстался со своей девушкой, с которой провстречался по тем временам достаточно долгое время, около 6 месяцев. За это время, честно сказать, она мне начала надоедать, а расстались мы потому что она просто на просто решила «подружиться» с более денежным парнем (хотя и я в молодости благодаря своим родителям далеко не бедствовал). Так что, факт расставания меня нисколько не расстроил, а даже наоборот я с вздохнул с облегчением. Единственное, что меня уело, так это то, что меня такого, растакого, замечательного, так нагло променяли на какого-то хмыря. Ну и хрен с ними.

Вот как раз та самая девушка, которая была на отдыхе без пары, была одной из хороших подруг моей бывшей девушки. Подружки, как и положено, всегда делились между собой новостями, событиями, ну и как я потом понял и в части наших с ней сексуальных утех. Маша, так звали и зовут подружку моей бывшей девушки, знала практически все: как часто, какого у меня размера, сколько я могу, как я делаю кунилингус, что я делаю своим языком в

попке своей девушки и так далее.

Маша была весьма игрива и временами могла быть немного пошлой. Когда моей девушки не оказывалось рядом то, Маша могла немного пофлиртовать и позаигрывать со мной, спросить, типа: «Как там после вчерашнего, свою елду не натер?», или: «Язык не устал, а то она у тебя такая ненасытная?». В общем, все в таком духе, но дальше таких пошловатых вопросов и моих игривых ответов дело не доходило. Я знал, что у нее все серьезно с ее парнем, с которым она встречается достаточно долго, у меня была девушка, которая мне нравилась и полностью устраивала в сексе.

Однако. Однако, было определенное обстоятельство, которое не могло привлечь мое внимание, да что там моего, любого нормального мужика, к Маше — это ее грудь, грудь уверенного 4-ого размера. Немного, чтобы дать понять читателю и разбудить фантазию опишу как я эту девушку. Была она старше меня на 4 года, было ей на момент описываемых событий 23, а, следовательно, опытнее меня (ведь в этом возрасте каждый год имеет значение), симпатичная смазливая мордочка, большие черные глаза, немного пухленькие губки, блондинистые волосы (как потом выяснилось, естественно, крашенные), каре. Как уже говорил, классная грудь, небольшая, манящая попка, длинные спортивные ножки, небольшой, чуть заметный животик. Именно не живот, а животик. Лишнего веса, даже чуток, у нее не было, однако и не «суповой набор», короче самый раз. Про таких говорят, «есть за что взять». Еще раз повторюсь, ни один бы нормальный мужик или парень не смог бы остаться равнодушным взглянув на Машу. Отмечу, что и мне доставляло, так сказать, большое эстетическое удовольствие разглядывание Маши, когда та была со мной и моей девушкой, ну и мысли появлялись соответствующие. Каково же было мое счастье и радость, когда я в тот день на отдыхе увидел ее в открытом, не скромном купальнике, отдельная часть моего тела просто мгновенно пришла в боевую готовность. Ну да ладно, сейчас не об этом&#8230;

Короче, отдых проходил в пока нормальном размеренном порядке. Все наелись, накупились, соответственно «приняли на грудь», разговаривали и веселились. Время шло, я поглядывал на Машу. Отсутствие постоянной партнерши и вообще секса в течение нескольких месяцев, алкоголь, полуобнаженные подруги моих друзей, веселящихся на берегу, ну и, конечно же, вид Маши не давали мне никакого покоя. Мысли шли в определенном направлении.

Несколько раз я пытался пофлиртовать с ней, однако она шла только на дружеское общение. Иными словами держалась со мной, как и некоторые категории девушек, откровенной и игривой, только когда за стеной была моя девушка. А как только меня ничего не удерживало, так сразу «я не я и корова не моя». Ночевать она, как выяснилось в ходе дня, тоже собралась в домике трехместном со своей подругой и ее парнем. При этом я надежды не терял и выжидал время и дополнительной помощи от все еще принимаемого ею алкоголя

Однако произошел один не приметный случай, который сыграл положительную роль в этой истории. Маша попросила у меня ключ от сауны (моего домика), чтобы переодеться и развесить мокрые вещи, потому что в машине это было делать не удобно. У меня на связке было несколько ключей и я один из них снял и отдал ей. После переодевания она мне его так не вернула: может быть забыла, а может&#8230;

На берегу рядом с нами была еще одна шумная, но более малочисленная компания. Среди них были и знакомые с одного со мной района. Как и положено, постепенно компании начали объединяться, выпивать, разговаривать между собой. Те, кто не были знакомы,

познакомились. Среди «пришлой» компании была и девушка, звали ее и зовут Яна. Яна работала у нас на районе в продуктовом магазине, куда я частенько ходил. Мы с ней общались, болтали на этой почве, пару раз выходили курить, когда приходил ночью за добавками горячительного, то и пару раз выпивали. Яна была компанейской, общительной, веселой. Была и проблемка с ней, как только она выпивала чуть лишнего (не напивалась), Яна легко могла выйти из себя и закатить скандал, если ее раззадорить.

Соседняя компания под вечер начала собираться по домам, у них не было ни домиков, ни палаток, ни машин. Компания была уже в изрядном подпитии. При сборах, как я услышал, Яна начала барагозить на тему, что не хочет идти домой пешком по берегу, что ей нужна машина. Слово за слово, тем самым по столу, разошелся базар-вокзал, Яна послала всех на Уй и пришла к нам, а другая компания ушла восвояси. Ну а мы то, люди дружелюбные, подпитые, мясо есть, коньяк есть, отчего бы ни приютить человека?

Выпили еще по паре раз и решили пойти искупаться. До этого я Яну особо как сексуальную добычу не воспринимал, а тут она разделась и что-то ёкнуло, так сказать. Симпатичная девушка, старше меня (на тот момент ей было около 30 лет), ростом почти с меня, чуть ниже на 3—5 см. (у меня рост 186 см.), хорошо сложена: тело сбитое, плотное, ноги длинные, крепкие, отличная задница, грудь размера второго. Короче, как говорят «кобылка» (опять же в хорошем смысле этого слова). Сама она на половину русская, а на половину казашка, но русская кровь видимо взяла свое, тем не менее, кожа немного смуглая, волосы черные до плеч. Девушка на тот момент уже рожавшая, но живущая без мужа.

После купания мы вернулись за стол и продолжили выпивать и закусывать. Яна села на лавку рядом со мной, я с краю. Места было мало, поэтому мы с ней соприкасалась ногами, свою руку я забросил за спинку лавки за ней. О, какой кошмар! Этот запах ее мокрых волос, алкоголя, ее плечо время от времени касается моей груди, наши бедра и задницы совсем рядом и соприкасаются. Я был готов здесь и сейчас схватить ее и при всех жестко оттрахать.

Тут еще и напротив Маши «проснулась», начала игриво на меня посматривать, загадочно улыбаться, неодобрительно, хоть и в шутку, посматривать на Яну: типа «чё эт ты такое то себе позволяешь?». С одной стороны обалденная зрелая девка трется об меня, с другой стороны классная и молодая, вся такая; , такая; , короче с 4-ым размером; В общем, так и продолжались мои мучительные «голодные игры» около получаса или часа.

Яна была в более подпитом состоянии нежели мы и выказывала, так скажем, симпатии не только мне, флиртовала и время от времени трогала моего друга (своего соседа слева) за ногу, так невзначай при разговоре, шутила с ним, а тот само собой сильно не сопротивлялся. Это, естественно, не осталось незамеченным и не понравилось его девушке, которая также сидела за столом следом за моим другом.

Девушка сделала резкое замечание Яне, мол «хватит руки распускать и веди себя по приличнее, а не как шалава». От этих слов подпитая Яна вскипела моментом и пошло поехало — взаимные оскорбления, обе девушки закипали все больше и больше. Уговоры окружающих успокоиться на двух пантер не действовали, а, кажется, наоборот, только раззадоривали. Последней каплей стало то, что обиженная девушка обозвала Яну по национальному признаку. Яна бросила в оппонентку стакан с соком, та из-за своего парня пыталась схватить Яну за волосы, что очень не понравилось Яне и дело перешло к прямой схватке. Девушки сошлись в рукопашной. Началось с взаимных толканий и хватаний. Все это сопровождалось благим матом и визгом. Далее девушки перешли в партер: борьба и даже

взаимные оплеухи. Мы, наблюдавшие, если честно, как-то не стремились сразу их разнять и прекратить куриный бой — ну все-таки интересно же. Даже парень дерущейся не сразу сориентировался и бросился спасать свою благоверную.

Когда градус борьбы стал подниматься еще больше, несмотря на уже проходившую серьезную схватку, мы решили растащить девушек и начали это делать. Четверо парней не сразу справились с этой задачей. В итоге мы их растащили в разные стороны, но словесная борьба не прекратилась. Сами по себе горячие девушки, распаленные алкоголем, не намеревались утихать, никакие уговоры и призывы не действовали. Несмотря на мою нескромность в общении и выражении своих эмоций, в тот момент я услышал множество новых и полезных матерных оборотов от девушек.

Так продолжалось минут 5. Девушку друга сдерживал он сам, а перед ней стоял еще один друг, чтобы та не вырвалась, Яну держал я и еще один мой друг. При чем если первая только материлась и пыталась вырваться для виду, то Яну мы чуть удерживали реально. При этом потягивали другие девушки, вставшие на защиту своей обиженной подруги, пострадавшей от пришлой Яны. Только Маша сидела на скамейке, курила и смотрела снисходительно на весь этот цирк.

Стало ясно, что этот вечер был достойно завершен, как и полагается в русском застолье и ловить больше нечего, остается развести оппонентов по разным местам. На последок, Яна попыталась схватить ветку и бросить в девушку, это было последней каплей. Я схватил Яну в одиночку и завалил себе на плечо и потащил в сауну, подальше от поля боя. Учитывая то, что я всегда занимался спортом и имел хорошую физическую подготовку, тащить весьма не маленькую Яну было сложно, учитывая еще и то, что она продолжала брыкаться, материть уже меня, бить мне по спине и по заднице. Явно она разозлилась и разошлась не на шутку и ее поведение не было показательным.

Я дотащил Яну до входа в сауну, поставил на ноги и всем телом прижал к стене, чтобы она не вырывалась. а она вырывалась, свободной рукой я попытался попасть ключом в замок и открыть дверь.

Открыл дверь. Втащил в тамбур Яну. Зашел сам. Закрыл дверь на ключ. Ключ вытащил из замка и бросил за полку, пока Яна не видела, чтобы разгоряченная спутница не вырвалась из заточения.

Бешенство леди не утихало ни на грамм. Она продолжала угрожать страшной расправой своей жертве и рассказывала мне (если слово рассказывала вообще подходит), что она сделает с ней, если только ее увидит. Если честно, в этот момент у меня улетучились все сексуальные мысли насчет Яны, осталась только злость, что за психованная сучка! Устроила такой дебош, меня покрыла трехэтажным матом, пыталась на меня руку поднять, да и еще я должен уйти от друзей и ее успокаивать!

Бить женщин я не приучен, поэтому решил успокоить девушку более гуманным методом. Опять я схватил буйную, которая, кстати, немного стала меньше орать и брыкаться, и потащил в душ. Засунул в кабинку, благо кабинка была открыта, без дверей, протиснулся сам и включил холодную воду на полную мощность.

Яна завизжала, но это уже было следствием обливания холодной водой, а не злости. Руки я продолжал ей держать одну за спиной, а вторую прижал к стене на уровне ее плеча. Перевел вторую руку ей за спину и уже держал обе ее руки своей правой рукой, а левой нащупал кран и отрегулировал температуру воды до нормального состояния. При этом я стоял вплотную к

Яне лицом к лицу и прижимал ее к стенке душевой кабины. Благо кабинка была крепкой. Из одежды на мне были только хлопчатобумажные шорты, на Яне — купальник, коротенькие джинсовые шорты, белая футболка с ярким принтом.

И тут я понял, что у меня встал и стоит очень даже крепко. Машинально я опустил голову и посмотрел себе ниже пояса. Яна проследила за моим взглядом, но думаю, что она и так поняла, что упирается ей в живот.

Она возмутилась:

— Это чего такое? Я думала он меня успокаивает, а у него&#8230; уй во всю стоит? Тебе чего? Доставляет удовольствие меня мучить и морозить? — Ее тон был грубым, но чувствовалось, что такое поведение вызвано не прошедшей потасовкой, а общим нервным состоянием и склонностью Яны к разборкам, а может таким агрессивным темпераментом.

— Против физиологии не попрешь, — сказал я, улыбнувшись.

— Что? Трахнуть меня хочешь? А ничего не слипнется?

При этих словах она меня схватила одной вырвавшейся рукой за член и больно сжала. Однако боль эта была перемешена с приятными ощущениями и ничего кроме дополнительного возбуждения ее действие не вызывало.

— А что, не видишь чего я хочу, а чего нет? — ответил я на вопрос вопросом.

— Хрен тебе, сил не хватит, со мной справиться.

Яна вырвала вторую руку, которую я все еще удерживал и, отодвинув мне шорты левой рукой, схватилась правой рукой за мой член и начала грубо его дрочить.

— Сейчас посмотрим на сколько тебя хватит, — сказала Яна ускоряя темп дрочки.

— Ты чего хочешь добиться? Этим ты только меня еще больше возбудишь и мне придется тебя затрахать до смерти, — продолжал я.

— Сейчас кончишь, да успокоишься. Что я вас, мужиков, не знаю что ли? — не снижала темп девушка.

Возбуждению не было предела и я развернул ее к себе спиной и начал обеими руками расстегивать шорты, она пару раз срывала мне руки, пытаясь помешать, но как я уже понимаю у нее не было цели меня остановить. Она завела свои руки себе за спину и теперь двумя руками уцепилась в мой орган. Я тем временем справился с пуговицей и замком, попытался снять шорты, но она не дала мне это сделать, сведя ноги. Я рванул шорты вниз и мне удалось опустить их ниже ее лобка. Вместе с шортами спустились и трусики купальника, но не равномерно. Дрочка продолжалась, но теперь и я схватил ее за промежность правой рукой. Пальцем пытался найти ее клитор, а левой рукой залез под прилипшую от воды майку и задрал лифчик, ухватил левую грудь и начал жадно мять. По мере движений моей правой руки на ее промежности она стала немного успокаиваться, ноги сначала перестали сжиматься, а позже Яна сама расставила ноги пошире. Дыхание ее изменилось. Я пробрался пальцем между ее губок и начал аккуратно массировать клитор. К тяжелому дыханию прибавился легкий стон, Яна телом стала подаваться ко мне, яростно дрочить она перестала, но и член из правой руки не отпустила, левую руку она положила на мою руку, которой я тербил ей клитор. Поиграв пару минут с ее клитором, и покусывая ее шею, я не удержался и решил проникнуть пальцем внутрь, что непременно и сделал. Средний палец с легкостью проник в ее дырочку, она издала протяжный стон. Так как там было очень влажно, то я не стал тянуть время и начал быстро двигать пальцем вверх вниз и по направлению к ее лобку. Яна даже просела и застонала еще больше, крепче схватив мой член и опять начав его снова

весьма активно подрачивать. Сдерживать себя уже не было силы и я развернул девушку спиной к стене. Окончательно сорвал с нее шорты и трусики, окончательно стянул с себя свои шорты.

— Ну ничего себе! Вот это размерчик! А я думала мне показалось, — сказала девушка.

Не успела она договорить это как я задрал ее левую ногу повыше, поставил ее на поручень и пристроил своего «друга» к ее дырочки чтобы потереться, но мне этого сделать не дали, Яна сама присела на мой член. Какое же это классное ощущение, после стольких мучений и нахождения в напряжении проникнуть в заветное место. Ее горячая, влажная киска обхватила член как следует. Размер был у нее подходящий, не пришлось и разрабатывать, и член проходил достаточно туго.

Итак, все началось. Сначала не очень быстро, дальше быстрее и быстрее. Яна не преставала стонать и делала это все громче и громче. Я уличил момент и стащил с нее оставшуюся одежду и майку, и лифчик от купальника и наконец-то передо мной Яна предстала в полной своей наготе. Отличное тело, для ее возраста, классные не очень большие аккуратные сиськи с аккуратными сосками и среднего размера ареолами. До них я тоже в процессе добрался и снова помял, и полизал и пососал соски. Жаль, что уделил им не так уж много времени. Честно сказать было не до них&#8230;

Двигались мы в этой позе минут 5—7 не больше. Яна сказала, что она так стоять уже не может, у нее ноги подкашиваются, хотя прекращать нам обоим не хотелось. Судя по реакции девушки: громким стонам, объятиям и прочему было видно, что она очень даже на взводе.

Мы быстро вышли из душевой кабинки, на выходе из нее наконец-то поцеловались в губы, при этом я не отпускал ее промежность, а она мой член. Дальше, быстрее подошли к соседней раковине, которая была расположена на дубовой тумбе и я нагнул девушки на раковину, заставил хорошо прогнуться и опять вставил член в прежнее место. Опять вперед, назад. Яна стонет еще больше. Хватаю крепче ее за задницу (отличная задница!!! классно смотрится рачком!!!), трахаю все сильнее и чаще на полную длину члена. Несмотря на внушительную длину члена, вставляю по полной, Яна не жалуется, еще и подмахивает.

Боковым зрением замечаю, что дверь в ванную комнату приоткрыта и кто-то за ней стоит в темноте. В пылу своей «работы» сначала не понимаю, кто это. Чуть отвлекшись от процесса, но не на каплю не остановившись, понял, что благодаря переданному ранее ключу в нашу сауну пробралась Маша и ее, по всей видимости привлек шум, который мы издавали.

Она оставила дверь приоткрытой, сама встала рядом и уже, не знаю сколько времени, наблюдает за нами. Уловив мой взгляд, она сначала смутилась и попыталась закрыть дверь, но потом поняла, что прятаться глупо и снова стала наблюдать за нами. Одновременно с этим ее лицо из любопытного деланно превратилось в очень серьезное, Маша предостерегающе погрозила мне пальчиком и продолжила наблюдать. Но тут меня отвлекло другое&#8230;

Яна&#8230; Она издала громкий стон, ее тело в моих руках задрожало&#8230; Ее постиг первый и, по всей видимости, не слабый оргазм. Я сделал еще несколько движений и тоже остановился, дал ей передохнуть. Она стояла неподвижно в этой позе еще несколько секунд (ну как стояла? я ее поддерживал под живот), а после начала приподниматься вертикально. Я последовал за ней, но не позволил члену выйти из нее. Лицо ее было блаженно, улыбка блуждала на губах, мы поцеловались, поиграли языками и через несколько секунд я продолжил долбить ее стоя у зеркала и раковины, благо наш рост и длинна члена позволяли делать это без проблем в позиции стоя, она спереди спиной ко мне, я сзади.

Кто пробовал, тот согласится со мной на 100%, что нет ничего лучше того, как трахать девушку стоя сзади перед зеркалом — ты получаешь двойное удовольствие: и физическое и морально-эстетическое, наблюдая все происходящее в зеркало, ее ноги, животик, скачущую грудь, лицо, можешь ласкать ее шею, покусывать уши.

Яна завелась с пол-оборота. Опять стоны, движения на встречу, она даже немного присела, чтобы мне было по — удобнее. Второй подход на мое удивление продлился не долго и моя партнерша не так бурно как первый раз, но все же весьма громогласно кончила. Это было весьма вовремя, потому как я бы и сам долго не продержался. Алкоголь мне конечно очень помог в продлении акта, но воздержание, жуткое сексуальное напряжение в течение дня не могли не повлиять на результат.

Я развернул Яну к себе лицом и посадил на тумбу, на которой располагалась раковина. — Ну, ты просто маньяк какой-то! Ты вообще кончаешь когда-нибудь? — тяжело дыша спросила раскрасневшаяся девушка.

Я ничего не ответил, раздвинул ей ноги и вставил ей в третий раз, начал бешено ее трахать вновь. Было очень мокро, шлепки, как тогда казалось, раздавались очень громкие. Яна продолжила стонать. Может она и устала, но приятно ей было по-прежнему. Только теперь я ответил:

— Сейчас кончу. Сейчас всю тебя уделаю.

Что дальше происходило с подглядывающей Машей я не мог увидеть, она теперь была скрыта от меня стенкой душа, но я был уверен на 200%, что она не ушла и продолжает, если не наблюдать, то хотя бы подслушивать происходящее. Это не могло не вызывать дополнительного возбуждения, что мы с Яной не одни.

Не прошло и минуты жесткого траха, как я понял, что все — Оргазм!!! Он был ужасно классный, такое чувство, что сознание даже помутилось. Помню, что в последнее мгновение я достал член из Яны, зарычал, пару раз двинул рукой и начал кончать. Первая струя долетела и попала Яне в лицо. Она сначала испугалась, а потом засмеялась. Дальше еще, еще и еще, спермы было очень много. Попал на грудь, на животик. Когда поток иссяк, я постарался восстановить дыхание, отпустил член из рук и он опустился на живот девушки. Член еще не успел начать опадать, я еще потерялся им об ее замечательный, мокрый от спермы животик. Яна взяла его за головку, сначала сжала, а потом погладила и сказала, обращаясь к нему, улыбаясь: «Молодец, хорошо постарался».

Я склонился над Яной, которая так и продолжала сидеть на тумбе, лица наши были друг от друга в нескольких сантиметрах. Мы еще немного поиграли с ней язычками, улыбались. Было видно, что произошедшая история очень и очень понравилась обоим.

Я чмокнул Яну в щечку и пошел в душ. Пока я смывал с себя усталость, подошла Яна и разглядывала меня с довольной удовлетворенной, пьяной мордочкой. Параллельно с этим она собирала сперму со своего живота, чтобы она не стекла ниже.

— Отличный мне мужик сегодня попался, — сказала она улыбаясь.

— И часто так попадаются? — спросил я, закрывая воду.

— Не

часто, а вот что касается тебя, ты просто супер. Очень удивил. Аж даже ноги ватные, — рассмеялась она.

Я вышел из душа, чмокнул Яну. Она зашла на мое место, а я вытерся и вышел из ванны. Не долго думая, я зашел в помещение соседней сауны (она была выключена), на улицу выходить

было лень, и закурил. Не прошло и минуты, как ко мне прокралась с загадочным лицом Маша.

— Ну ты и даешь! Значит твоя подружка не наврала, на что ты на самом деле способен и какой у тебя богатырский, — сказала Маша и вошла в сауну.

Ее взгляд не отрывался от моего члена, который опал, но не успокоился совсем после произошедшего.

— В глаза мне смотри, — нарочито серьезно сказал я Маше.

Она засмеялась.

— Я глаза твои видела, а вот его впервые вижу, так что не манди, — игриво ответила она, — Дай лучше сигарету, — она закурила.

— А вообще-то ты порядочная скотина, как я погляжу, — деланно очень серьезно заговорила Маша.

— Почему же? — также деланно изумился я.

— Я тебя окучиваю, окучиваю, а ты на меня забил, других баб трахаешь, не жалея себя, изменяешь страшно, — продолжала она «серьезно» со мной разговаривать.

Я был, конечно, удивлен ее такими «окучиваниями», но что поделаешь, девушек-то не понять, а сам сказал:

— Это получилось неожиданно. Ты же видишь в каком состоянии я Яну утащил из компании? Мне ее нужно было успокоить и отвлечь, — также очень «серьезно» ответил я, — Это было сделано для общего блага.

— Ага, бедненький, старался он для Общества. Скажи еще, что ты был вынужден и тебя заставили. Ты вырывался, а она тебя связала и, угрожая, заставила себя трахать, — продолжала она игру, опять глядя на мой член.

— Думаю, что мне придется извиниться, как следует перед тобой за столь безобразное поведение. Смотри мне в глаза, когда я с тобой разговариваю.

Она перевела взгляд, загадочно заулыбалась, глазки ее игриво уже заглядывали мне в глаза:

— И как же ты намерен загладить свою страшную вину?

— Думаю, что мне придется как следует тебе полизать, — от заигрываний мой член снова начал подниматься.

— Ого, да ты не утомимый, к я погляжу.

— Для хорошего человека и симпатной девушки меня еще на пару раз хватит на сегодня.

— Ну, смотри, смотри, не надорвись. Начнешь, я же не отстану, — в ее глазках еще больше разжигался огонек.

В этот момент к нам в сауну зашла вымытая Яна, одетая в белый халат.

— А, вот вы где. Я вам не помешала? — — сказала она, глядя на одетую стоящую Машу и на раздетого меня с полу стоящим членом.

— Да, нет, я как раз ждала, когда душ освободиться, чтобы обмыться и спать лечь, — сказала Маши и показала мне язык. После чего упорхнула за дверь.

Остались я и Яна. Она подошла ко мне ближе. Опустилась на колени и поцеловала мне головку члена, встала:

— Спасибо за все, но я спать буду. Сил уже нет.

Яна действительно была хоть и довольная, затраханная, но замученная нашими делами, плюс немалая доза выпитого алкоголя давала о себе знать.

Я чмокнул ее в губки, мы вышли из помещения сауны в тамбур, а потом зашли в спальню.



Там я уложил Яну на кровать, а сам вышел в общую комнату. Там был запас алкоголя. Коньяка я не нашел, оставалась только бутылка водки. Я налил себе полную рюмку, выпил, откусил яблоко и пошел назад в помещение ванны.

Открыл дверь, Маша уже приняла душ и стояла вытиралась большим банным полотенцем. Оно закрывало частично ее тело. Я увидел только ее стройную ножку, бедро и часть животика. Грудь оказалась прикрытой, но того, что я увидел было достаточно, чтобы в голове дорисовать оставшуюся картинку.

Мой друг мгновенно начал напрягаться.

— О, привет, ты чего пришел? Думала, что ты со своей подружкой спать улегся, — Машины заигрывания продолжались, она полностью прикрылась полотенцем.

— Я пришел извиняться, как и обещал.

— Ну, ну&#8230; , сказала она, опять уставившись на мой член&#8230;

P. S. Если интересно, то обязательно расскажу, что было дальше&#8230;